
Exercices complémentaires séquence 60 page 80

Complète :

15 segments (traits) de 10 cm mis bout à bout, c'est …........ cm en tout, ou 
…....m et ..…..cm.
8 segments (traits)  de 5 cm mis bout  à bout,  c'est  …........  cm en tout,  ou 
…....m et ..…..cm.
12 segments (traits) de 10 cm mis bout à bout, c'est …........ cm en tout, ou 
…....m et ..…..cm.
7 segments (traits)  de 3 cm mis bout  à bout,  c'est  …........  cm en tout,  ou 
…....m et ..…..cm.

Pose et calcule :
83 - 45 = ….. 72 - 37 = …..
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